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İşletmenin Muhasebesiyle İlgili Olmayan Ticari Defterlerin
Elektronik Ortamda Tutulması Hakkında Tebliğde Değişiklik

Yapılmasına Dair Tebliğ

Tarih: 20 Eylül 2025 
20 Eylül 2025 Tarihli Resmi Gazete

Sayı: 33023

Ticaret Bakanlığı ile Hazine ve Maliye Bakanlığından:

MADDE 1- 14/2/2025 tarihli ve 32813 sayılı Resmî Gazete’de
yayımlanan  İşletmenin  Muhasebesiyle  İlgili  Olmayan  Ticari
Defterlerin Elektronik Ortamda Tutulması Hakkında Tebliğin 5
inci  maddesinin  birinci  fıkrasında  yer  alan  “uyarınca”
ibaresinden sonra gelmek üzere “pay defteri ile genel kurul
toplantı ve müzakere” ibaresi eklenmiş ve ikinci fıkrasının
ikinci cümlesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
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“Bu durumda pay defteri ile genel kurul toplantı ve müzakere
defterinin elektronik ortamda tutulması zorunludur.”

MADDE 2- Aynı Tebliğin 9 uncu maddesinin ikinci fıkrasında yer
alan “iki” ibaresi “altı” şeklinde değiştirilmiştir.

MADDE 3- Aynı Tebliğe aşağıdaki geçici madde eklenmiştir.

“Yönetim  kurulu  karar  defterinin  yeniden  fiziki  ortamda
tutulması

GEÇİCİ  MADDE  2-  (1)  Bu  maddenin  yürürlük  tarihinden  önce
yönetim  kurulu  karar  defterini  elektronik  ortamda  tutmaya
başlayan şirketler hakkında 5 inci maddenin üçüncü fıkrası
uygulanmaz. Bu şirketlerin yönetim kurulu karar defterlerini
yeniden  fiziki  ortamda  tutmak  istemeleri  ve  buna  ilişkin
yönetim  kurulu  kararını  1/1/2026  tarihine  kadar  Bakanlığa
sunmaları  halinde  bu  defter  Sistemde  kapatılır  ve  fiziki
defterin  açılış  onayı  Bakanlık  tarafından  verilen  belge
üzerine noter tarafından yapılır.”

MADDE 4- Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer.

MADDE 5- Bu Tebliğ hükümlerini Ticaret Bakanı ile Hazine ve
Maliye Bakanı birlikte yürütür.


